



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/12968.**

Benyújtás dátuma: **2020-09-22 12:28**

Parlex azonosító: **24EG4HZV0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Steinmetz Ádám (Jobbik)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mikor tesznek végre pontot a Marcali Kórház „drámájának” végére?**"

Tisztelt Dr. Kásler Miklós Miniszter Úr!

*„Azt tűztem a zászlómra, hogy van az önálló kórháznak létjogosultsága, meg is fogjuk teremteni, és minden feltétel adott lesz ahhoz, hogy ez jól működjön, és végre pontot tegyünk ennek a drámának a végére.” – mondta Móring József Attila országgyűlési képviselőtársam 2020. szeptember 1-jén Marcaliban, a Tavi TV-nek adott interjújában. Igen, drámának nevezte mindazt, ami az elmúlt években a Marcali Kórházzal történik, és kijelentette, hogy „vissza kell állítani az önállóságát az intézménynek, ami azt jelenti, hogy egy gazdaságilag, személyileg teljesen független intézmény jön létre. Erről Kásler miniszter úr a határozatot meghozta, ez írva vanon.”*

Képviselő úr említette még azt is, hogy augusztus közepén találkozott az Állami Egészségügyi Ellátó Központ regionális igazgatójával, akivel átbeszélte azt a 28 pontos intézkedési tervet, ami szükséges ahhoz, hogy az önálló intézmény megkezdje a működését.

Tisztelt Miniszter Úr!

Minden, a szeretett kórházunk fejlődését szolgáló döntést értékelünk, köszönettel veszünk. És annak érdekében, hogy a döntésével kapcsolatban részleteket is megtudjunk, tisztelettel kérdezem:

Mikor tesznek végre pontot a Marcali Kórház „drámájának” végére? A Marcali Kórház konkrétan mikor kapja vissza szakmai, gazdasági és szervezeti önállóságát?

Hogyan fogja a változás érinteni a betegellátást, várható-e a várólisták csökkenése? Lesz-e kellő anyagi fedezet a korábban Marcaliban dolgozó orvosok visszacsábítására, a hivatalosan „szünetelő”, a gyakorlatban megszüntetett osztályok újraindítására?

Mit tartalmaz az a 28 pontos intézkedési terv, ami a Marcali Kórház önállóvá válásához szükséges?

Dr. Moizs Mariann kórházigazgató milyen alapon tiltja meg a nép képviselőt ellátni igyekvő országgyűlési képviselőnek, hogy az egészségügyi dolgozóktól informálódjon az intézmény ügyében?

Tisztelettel várom válaszát, melyhez legyen kedves mellékelni a 28 pontos intézkedési tervet, valamint – Móring képviselő úr állítása szerint – az Ön által meghozott írásos határozatot (miniszteri rendeletet) annak érdekében, hogy a Marcali térségében élők megtudják, mire számíthatnak a jövőben.

A Marcali Kórház önállóságával kapcsolatban Rétvári Bence államtitkár úr K/5398. számon egy korábbi szóbeli kérdésemre adott válaszában megígérte, hogy „...*amikor ebben esetleg egy döntés születik, egy végső döntés születik, arról fogjuk tudni önt is és a marcaliakat is tájékoztatni.*” Ezt az ígéretét államtitkár úr nem tartotta be, mert a mai napig nem adott tájékoztatást az ügyben. Bízom benne, hogy Ön ezúttal fog.

Tisztelettel várom válaszát.

Sportbaráti üdvözlettel,

dr. Steinmetz Ádám

országgyűlési képviselő